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笠間市議会議会運営委員会記録

令和７年３月１２日 午前９時３０分開会

出 席 委 員

欠 席 委 員

委員以外の出席議員

出 席 説 明 員

出席議会事務局職員

議 事 日 程

令和７年３月１２日（木曜日）

午前９時３０分開会

１ 開会

２ 案件

（１）一般質問の取り扱いについて

（２）その他

委 員 長 村 上 寿 之 君

副 委 員 長 安 見 貴 志 君

委 員 河原井 信 之 君

〃 内 桶 克 之 君

〃 益 子 康 子 君

〃 田 村 泰 之 君

〃 西 山 猛 君

委 員 大 貫 千 尋 君

議 長 畑 岡 洋 二 君

な し

議 会 事 務 局 長 山 田 正 巳

議 会 事 務 局 次 長 堀 内 恵美子

係 長 神 長 利 久
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午前９時３０分開会

○村上委員長 議会運営委員会委員の皆様並びに議長におかれましては、本会議開催前の

お忙しい中、議会運営委員会に御出席を賜りありがとうございます。

本日の会議は２月26日に提出がありました一般質問の報告について、１件取り下げがあ

ったため取り扱いについてご協議をしたく、急遽、開催させて頂きます。

○村上委員長 それでは会議に入ります。

ただいまの出席委員は７名であります。欠席委員は大貫委員であります。定足数に達し

ておりますので、ただいまから議会運営委員会を開会いたします。

委員以外に議長、議会事務局より局長、次長、係長が出席をしております。本日の会議

の記録は係長にお願いいたします。

傍聴の申出がありましたので許可しました。

○村上委員長 会議に先立ち議長より挨拶をお願いいたします。

○畑岡議長 お早うございます。一般質問の始まる忙しい時間帯に招集ということになり

まして申し訳ございませんでした。

いま委員長からありましたように、コロナの影響ということで一般質問の取り下げが１

件ありましたということで、委員の皆様にしっかりとご協議頂けたらと思います。

よろしくお願いいたします。

以上でございます。

〔議長退席〕

○村上委員長 それでは早速協議事項に入ります。

本定例会における一般質問について14名から通告があり、発言順序については２月28日

に開会した議会運営委員会で決定したところでありますが、議会運営委員会の後、３月８

日付けで石松議員より通告を取り下げたい旨の申し出がありました。石松議員の順番は抽

選の結果、一般質問最終日の３月14日の３番目と決定しておりましたが、この件について

どのように取り扱うか、ご意見があれば挙手でお願いします。

はい、田村泰之委員。

○田村泰之委員 最終日の３番ですね、石松議員。繰り上げで酒井議員を３番目に持って

いくということが一番得策だと思います。なぜかと言いますと、その後、特別委員会が２

つありまして、そういうことも加味して、繰り上げたほうがよいと私は個人的には思って

います。以上でございます。

○村上委員長 ほかご意見ありましたら。

益子委員。
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○益子康子委員 田村泰之委員の意見に賛成ですが、これは酒井委員が了解している上で、

賛成したいと思います。酒井委員の意見というものを聞いているのか、その辺のところを

お願いします。

○村上委員長 田村泰之委員。

○田村泰之委員 酒井議員の許可という益子委員いうことも分かりますが、今日は初日の

午前中だよね、間があるよね。おそらく酒井議員は傍聴があると思うのですけど、議会運

営委員会というのは円滑に議会運営をするために設けているわけだから、それは納得して

いると思う。今日12日で14日までに日にちがあるのだから、中１日空くわけですから、繰

り上げたほうが私はいいと思います。以上です。

○村上委員長 ほかにございますか。

暫時休憩します。

午前９時３４分休憩

午前９時３７分再開

○村上委員長 休憩を解いて協議に入ります。

ただいま酒井議員を３番目に繰り上げるというような意見がありましたが、酒井議員を

３番目に繰り上げて今回の議会は対応したと思いますが、皆さんどうでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○村上委員長 それでは、ただいま意見を頂いたとおり決したいと思います。

ご異議ございませんね。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○村上委員長 それでは、そのように決しました。

次に、その他として、今期定例会の最終日の日程についてですが、清掃施設整備等調査

特別委員会の第２回中間報告、県立中央病院と県立こども病院の統合に関する決議の日程

が追加となる予定となっておりますので、委員各位にはご了承願います。

その他ございますか。

〔「ありません」と呼ぶ者あり〕

○村上委員長 以上で議会運営委員会を閉会したいと思います。

ご苦労様でした。

午前９時３８分閉会


